

## ERRATA

### **CARREIRAS POLICIAIS - CRIMINOLOGIA (2020)**

3ª edição revista, atualizada e ampliada

Coordenadores: *Eduardo Fontes e Henrique Hoffmann*

#### **PÁG.189**

Onde se lê 1ª Guerra Mundial, leia-se 2ª Guerra Mundial.